Rétrosyntheses

Rétrosynthéese Niveau 1

A/ A partir du composé A comme seule source de matiére organique, proposer une
méthode de synthése des composés B.
1) A : butan-2-ol
B:a) butanone b) butan-2-amine c) 4-hydroxy-3,4- dlmethylhexan -2-0ne
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2) A : méthanol et propan-2-ol B : 2-méthoxypropane
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3) A:le2- méthylpropanal et le méthanal B : le 2,2-diméthylpropane-1,3-diol
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Rétrosyntheses

4) A : butan-1-ol B : acide pentanoique
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B/ Comment passer des composés (a), (b), (c) ou (d) au cyclohexylméthanal ?
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A/ A partir du composé A comme seule source de matiére organique, proposer une
méthode de synthése des composés B.

Rétrosynthese Niveau 2

1) A:éthéne : : B : le propan-1-ol
vz 1Th = Gswpel «\”")Z_ 3/\—\’9‘*
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2) A : éthéne et le bromométhane B : propan-2-ol
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3) A :Z-méthylcyclohexéne et le bromométhane B : 1,2-diméthylcyclohexane
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Rétrosyntheses

4) A : propanone B : 2-méthylpent-2-éne
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5) A: éthanol B : 3-méthylpentan-1-ol
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6) A : éthanal B: acidg -3-aminobutanoique
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7) A :tous composés organiques avec au plus 4 C B :(3,4)-dicyanohexandial
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)
8) A :4-iodobutanal + 1 autre réactif B: (4Z)-§eai’-énal
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B/ Comment passer de A a B puis de B a C ? (un autre composé organique est
nécessaire pour B — C.) d Cong - Coduoal”
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